PDP BEFLEXSE BFESV—RAV TR b [H 7 RE]

1 [20.8] . koK A& RS X,
(1) 3a%b? —5a3b

(2) 7a(x—y) +b(y —x)

(3) x*y — 4x?y3

(4) a* + 12a?b + 36b?

() x* =By —2)*

(6) x3y — 4x2y? + 4xy?

(7) x8—-1

8) x> +xy+3y—9

9) x*—10x2+9

10) xx+DEE+2)x+3)+1

2 [20 5] . ROTHA - REXZMEE S0y,

(1) 6x—18 = 17x + 59

(2) 5x > 24 —x

(3) x2—2x—-35=0

(4) 6x2+13x+5=0

(5) 9x2—-24x+16=0

(6) 5x2—8x+2=0

(7) 2x2+3x—4=0

(8) 2x2+4x—3<0



9) (0.25)* = 32

(10) log, x —logs(x+2) =0

3[15 8] . RORXDHEZEFE LSV, HEIZIGE LT, logy2 = 03010, log;y3 = 0.4771% 7
MLTEHETLZ L,
(1) log, 256

(2) logyo Y100
(3) logqp15

4 [15 8] . WOFEFE LX),
(1) X2,k

(2) Y10, 3171 (310 = 59049% ffi > T L)

(3) X2, (371 -3t)

5 [20 8] . ROMBEIZEZ 2S00,
(1) B3y = x3 — 3ax? + 2(a? + 9)x + 3VREZFF D72 D DL a OHIPHZ KD L,
(2) Bi%ty = ax® + 2ax? + 4x + 37N FLFAHGMNBIEL & 72 5 F28 a DHIFA A KD K,

6 [20 5] . LR A ITIERER 6 . FIEK 4 8; 4B ICITRER 8, FEK4 HAASTND,

() WADPBERE TEIRVHL, ZhEnicZS I, SOV Th o TEEY B9, 1EEIZHERR
M7= ex, 2B AP DHEREZ KD X,

Q) 2 2DEMND 1 DOEERERD) (A LV ERITFTRELEBA, ERDIEB ET2), TORMD
e 1l DO LIZEZAHKThO 7o, TS A DO SN Th SR ZRD
£o

7 [20 5] . kDFEIF, D57 T AOAEE 10N (EFEA~]) OTANOBETHD, ZOT A
N DR OME, ik, EHERZEZ KD X, SR OEERZEOESE « RO FIZHOW T, L
TOMHAEZZBRRIZLTH RV,
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»H5 BT A nflOT —% x1,X2, ... %0 ITOWT, FHEEZRET D, ZORE, x D4 H V(X)

BV = {0 — D)2 + (0 = D)2 + -+ (1, — DI TROON D, Fo, V) = (2 + 2,2 + - +

xp2) — (B2 Y S0, BB ICHET S nMOF —Z DIEDFEHREERERE () 59, T4

DOHEERATs = V) TRD BN D,




